Ejercicio 5:

a. Calcule el campo magnético en todo el espacio

b. Halle la relacion que debe haber entre |J;| y |J»| para
que el campo magnético sea nulo en el exterior del
cilindro mayor.

Considere un par de cilindros infinitos con-
céntricos. Elcilindro interior es macizo, de radio a, mientras
que el cilindro exterior es hueco, con radio interno by ra-
dio externo c. Por estos cilindros circulan corrientes J; y J,
respectivamente, J; y J, son paralelas a los ejes de ambos
cilindros y de sentido inverso.
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Tomando como curva una circunferencia de radio ro
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La corriente encerrada depende del radio ro de la curva
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Campo magnético generado por un cilindro hueco
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Tomando como curva una circunferencia de radio ro
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f\' La corriente encerrada depende del radio ro de la curva
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EXTRAS

1) Otra forma de calcular este campo
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